
Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent

Ja 31 41 39 18 15 13 78 29 163 24
teilweise 13 17 52 25 30 26 64 24 159 24
Nein 29 39 121 57 70 61 126 46 346 51

2.25 Mrd 3 4 8 4 14 12 20 7 45 7
20 Mrd 8 11 43 20 42 37 43 16 136 20
500 Mrd 23 31 50 24 35 30 72 27 180 27
4000 Mrd 32 43 101 48 19 17 99 37 251 37
nichts 5 7 6 3 3 3 15 6 29 4

Ja 58 77 139 66 87 76 197 73 481 71
Nein 3 4 6 3 11 10 3 1 23 3
Schande 16 21 77 36 26 23 89 33 208 31

Ja 58 77 126 59 55 48 147 54 386 57
Nein 1 1 2 1 8 7 5 2 16 2
nachfordern 14 19 94 44 55 48 140 52 303 45

Ja 57 76 188 89 91 79 188 69 524 78
Nein 12 16 21 10 23 20 53 20 109 16
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Auswertung VOLKSBEFRAGUNG Atomrisiko-Versicherung

A 2   Kantone Deutschschweiz
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Frage 3 Schadensberechnungen: 
AKW-Betreiber verpflichten?

Frage 4 Fehlende 
Schadenberechnungen: nachfordern?

14 31
75 212 115 271

Frage 5 Risiko-Aufschlag von 10 
Rappen auf Atomstrom?

Antworten

Mensch-Stunden
beantwortete Fragebogen

Frage 1 Informiert?

Frage 2 Wie hoch soll 
Versicherungsdeckung sein?


